
 

 
 
 
 

 

Bronzovým týmem DATART extraligy žen je Sokol Frýdek-Místek 
Sen o bronzové medaili v nováčkovské sezoně se rozplynul. Pražské Lvice podlehly Frýdku-Místku 0:3, v sérii 1:2        
a ročník zakončily na čtvrtém místě. Sokolky se radují ze zisku cenného kovu po jedenácti letech. „Jsem šťastná. 

Podařilo se nám, co jsme nečekaly. Bojovaly jsme a bronz jsme si zasloužily,“ uvedla Denisa Dedek, libero Frýdku-
Místku a MVP utkání. 

 
VK Lvi Praha - TJ Sokol Frýdek-Místek 0:3 (22:25, 23:25, 22:25) 

stav série 1:2   Rozhodčí: Velinov, Buchar  Počet diváků: 325 
Domácí: Bajusz, Kukučová, Janská, Zapfová, Dvořáková, Melicharová, libera Kaňková, Železníková. Střídaly: Pokorná, 
Mikulecká, Zenkerová, Smith 
Hosté: Bauerová, Strušková, Legien, De Vos, Fukalová, Salim, libero Dedek. Střídala: Šmídlová 
Simona Bajusz (kapitánka VK Lvi Praha): „Hodnotí se mi to těžko, protože jsme nakonec prohrály, ale musím pochválit 
všechny holky, že makaly od začátku až do konce. Frýdek prokázal v kritických momentech více zkušeností. Čtvrté místo, 
pro holky, které hrály prvně extraligu, je i tak nádherné. Jsem na všechny pyšná.“ 
Barbora Melicharová (blokařka VK Lvi Praha): „Je to brambora, bohužel se stalo to, co jsme nechtěly. Sezonu jinak 
hodnotím pozitivně. První rok v extralize pro Lvice, čtvrtá příčka, rovná se skvělé umístění.“ 
Denisa Dedek (libero TJ Sokol Frýdek-Místek): „Je to krásné, nečekaly jsme to. Trošičku nás mrzí, že jsme sérii nevyhrály 
doma před vyprodanou halou, ale i tady je to stejně sladké.“ 
Veronika Fukalová (blokařka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Jsem na nás ohromně pyšná, že jsme to zvládly a vydržely jsme 
být koncentrované po celý zápas. Zkrátka jsme to dotáhly.“ 
 

Volejbalisté Beskyd nebudou v příštím ročníku ČEZ extraligy chybět 
Po dvou zápasech na palubovce Beskyd se baráž o Volejbalovou extraligu mužů 2026/27 přesunula do Dobřichovic.      

Tam měli místní sokolové jasný cíl, dvakrát vyhrát a sérii dostat do rozhodujícího pátého utkání. Díky vítězství v  prvním 
domácím utkání si sice vynutili čtvrté dějství, nicméně v něm už na svého soupeře z Beskyd nestačili. Black Volley 

barážovou sérii tudíž vyhrál 3:1 a zůstává v ČEZ extralize i pro příští ročník. 
 

V prvních dvou vzájemných utkáních zvítězil ve svém 
domácím prostředí extraligový tým Beskyd poměrně 

jednoznačně dvakrát 3:0 na sety. Dobřichovice se tak 
pokoušely na domácí palubovce o obrat, který by jim zajistil 

další pokračování v baráži. To se Dobřichovicím podařilo a po 
napínavém boji zvítězily v domácí hale 3:2 na sety                         

a prodloužily sérii do čtvrtého vzájemného zápasu. 
TJ Sokol Dobřichovice – Black Volley Beskydy 

3:2 (16:25, 27:25, 20:25, 25:19, 15:13) 
Rozhodčí: Koutník P., Olt J.    Počet diváků: 140 
Domácí: Vachoušek, Hudák, Celerýn, Böhm, Benáček, 
Lopata, libera Sadílek, Pondělíček. Střídali: Vodička O., 
Záveský, Vodička E., Heřman 

Hosté: Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, Mišek, libero Krejčíček. Střídali: Lee, Zelenka, Bradáč 
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I ve čtvrtém zápase se chtěl pokusit o další zázrak, díky kterému by 
se ještě odehrál případný pátý zápas na půdě Beskyd. Hostující 
Black Volley však po předchozím nezdaru chtěl za každou cenu 

zvítězit a sérii ukončit, což se mu po výhře 3:0 podařilo. 
 

TJ Sokol Dobřichovice – Black Volley Beskydy 
0:3 (19:25, 18:25, 22:25) 

Rozhodčí: Velinov E., Marschner R.      Počet diváků: 80 
Domácí: Hudák, Celerýn, Böhm, Benáček, Lopata, Vachoušek, 
libera Záveský, Pondělíček. Střídali: Heřman, Thomayer, Kubíček 
Hosté: Zelenka, Přibyl, Mišek, Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, 
libero Škvara. 
 
 
 
 

Rekordní návštěva hnala Šelmy k prodloužení finálové série 
Ani v druhém utkání finále volejbalové extraligy žen 2025/26 se favoritkám z Brna nepodařilo zdolat rozjetý Liberec, a tak 
už ve třetím finálovém dějství čelily v „domácí“ Winning Group Areně prvnímu finálovému mečbolu Dukly. Šelmám, v čele 
s brazilskou smečařkou a MVP středečního utkání Jessicou Silvou, se podařilo nepříznivý stav série snížit  

 
VK Šelmy Brno – VK Dukla Liberec 

3:0 (25:23, 25:18, 25:23)          stav série 1:2 
Rozhodčí: Rychlík D., Spáčil L.,    Počet diváků: 3692 !!! 
Domácí: Kozubíková, Širůčková, Šmídová, Silva, Marková, 
Straková, libero Koukalová. Střídala: Vyklická 
Hosté: Pragerová, Šulcová, Pavlová, Jelínková, Pavlíková, 
Körmendyová, libero Kolářová. Střídaly: Fixová, Klein 
Lankhorst 
Adéla Koukalová (libero VK Šelmy Brno): „Užili jsme si to 
strašně moc, atmosféra byla úplně nepopsatelná. Chtěla 
bych všem poděkovat, že dorazili, moc si toho vážíme, že nám 
fandí, i když se vlastně ta série pro nás nevyvíjela příznivě 
úplně. Jsem moc ráda, že nás tady fanoušci drží. Hrálo se nám 

úplně suprově a o to víc jsem ještě ráda, že jsme to zakončily výhrou a doufám, že budeme dělat všechno pro to, abychom 
to ještě prodloužily a vyhrály jsme v Liberci. Musíme pokračovat prostě tady tímhle naším agresivním volejbalem, protože 
dneska si myslím, že to na útoku bylo něco úplně jinačího, než jsme předvedly ty předchozí dva zápasy. V tomhle 
pokračovat a určitě bych chtěla pochválit Máří, protože si myslím, že nám moc pomohla, takže i jí určitě patří velký dík.“ 
Ondřej Marek (trenér VK Šelmy Brno): „My jsme prostě hráli pořád stejně, nehráli jsme špatně tu sérii s Libercem, ale 
Liberec hrál výborně. My jsme museli něco přidat. Museli jsme přidat lepší servis a lepší útok, což se dneska jednoznačně 
podařilo, a v tom si myslím, že jsme byli lepší, že jsme ten Liberec přeútočili a byli jsme výrazně důraznější než v těch 
předchozích dvou zápasech. Tohleto si myslím, že bylo úplně zásadní pro celý dnešní zápas. Děkujeme všem fanouškům 
za skvělou atmosféru.“ 
Lucie Kolářová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Tak dobrý den, zdravím všechny. Mně se to dneska nehodnotí určitě 
dobře, dostaly jsme tady 3:0, ale my jsme dneska předvedly náš nejhorší výkon a Šelmy naopak zrovna předvedly svůj 
nejlepší výkon. Takže možná škoda poslední koncovky, kdy jsme se mohly dotáhnout do zápasu a Šelmy trošku unavit, aby 
přijely do Liberce víc utahaný, ale doufejme, že líp se to oslaví doma a my to dotáhneme už doma. Dneska jsme 
nepředvedly dobrý výkon, ale snad jsme si to nechávaly do Liberce. No, to jsem zapomněla zmínit, byla to nádhera. 
Myslím si, že pokud se nemýlím, dneska přišlo ještě víc lidí, takže to bylo krásný a všechno bylo super, takže organizace 
skvělá, fanoušci byli výborní, přijelo i dost z Liberce, takže parádní kulisa.“ 
Martin Hroch (trenér VK Dukla Liberec): „Brno změnilo sestavu, do sestavy zařadilo Kozubíkovou, prostě zkušená 
hráčka, která to dneska ustála, pomohla té sestavě. Hlavně pomohla Vinci tím, že Vinci dostala přihráno a mohla 
kombinovat. Jo a Jessica dneska zahrála úžasný zápas s tím, že si myslím, že Brnu se dneska dařilo úplně všechno, na co 
sáhlo. Dneska měly Šelmy pořád navrch, my jsme vlastně pořád dotahovali a tam potom když se udělá jedna chyba, tak to 
hrozně moc mrzí. Já si ale myslím, že sice prohrát 3:0, ale tomu manšaftu není co vytknout, prostě rval se s tím. Úžasná 
atmosféra opět v Brně, jako korektní, zase přišlo víc diváků, takže super. Já si myslím, že to může být klidně na pět zápasů, 
my to takhle nebereme, to prostě záleží na tom, jak oba manšafty zregenerujou, protože jestli mezi těmahle utkáními byly 
tři až čtyři dny volna, tak teďka se vlastně hraje za dva dny. My teďka, jak jsme říkali, že hodinu slavíme a pak se 
soustředíme na další zápas, tak teď jsme hodinu smutní a soustředíme se na další zápas.“ 
 
 



Finálová série DATART extraligy žen se vrací opět do Brna 
Čtvrtým zápasem pokračovalo v Liberci finále play-off volejbalové extraligy žen a domácí volejbalistky v něm měly druhou 
šanci proměnit mistrovský mečbol. Dukla sice vstoupila do utkání lépe, vývoj zápasu se však brzy obrátil. Brněnské Šelmy 

převzaly iniciativu a ovládly následující dvě sady. Liberec však ještě dokázal zápas zdramatizovat a posunout ho do 
zkrácené hry. V ní už byly Šelmy lepším týmem a srovnaly stav finálové série na 2:2. O mistrovském titulu tak rozhodne až 

páté utkání v Brně. 
 

VK Dukla Liberec — VK Šelmy Brno 2:3 
(26:24, 16:25, 20:25, 25:21, 9:15)   stav série 2:2 

Rozhodčí: M. Možnár, R. Činátl    Počet diváků: 568 
Domácí: Pragerová, Šulcová, Pavlová, Jelínková, 
Pavlíková, Körmendyová, libero 
Kolářová. Střídaly: Lankhorst, Fixová 
Hosté: Kozubíková, Širůčková, Šmídová, Silva, Marková, 
Straková, libero Koukalová. Střídaly: Vyklická, Furdová, 
Nováková 
Kim Klein Lankhorst (nahrávačka VK Dukla 
Liberec): „Utkání jsme dnes začaly dobře, ale Šelmy 
ukázaly, že se nikdy nevzdávají. Bude důležité se udržet 
mentálně, stále máme šanci. V úterý nás čeká poslední 
zápas. Máme to ve svých rukou. Musíme dnešní prohrou nechat být a jít do dalšího zápasu s čistou hlavou.“  
Martin Hroch (trenér VK Dukla Liberec): „Samozřejmě jsme zklamaní z dnešní prohry. Na druhou stranu si myslím, že 
jsme ze sebe ve čtyřech setech vydali úplně všechno, pátý set bych radši nekomentoval. Dnes jsme celkově hůř útočili, 
ale měli jsme výbornou obranu, docela dost jsme toho zablokovali. Bohužel to dnes nebylo odútočené. Musíme si to do 
úterý probrat. V úterý nás čeká poslední utkání v sezóně. Chce to posbírat úplně všechno. Myslím si, že tam holky propotí 
trika.“ 
Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Já bych dnešní zápas zhodnotila jako infarktový. Nějakým způsobem nám 
drhnou začátky setu, a pak se s těžkostmi snažíme dohrabat do koncovky. Každopádně dnes jsme v některých pasážích 
nehrály ten náš volejbal, nešlo nám to. Potom jsme to musely urvat na poslední chvíli, a to silou vůle, silou hlavy, silou 
srdce. Věřily jsme, za což holkám moc děkuji. Cením si toho, že jsem součástí takového týmu. Jsem na nás pyšná. Jsem 
pyšná na to, že jsme to nevzdaly.“ 
Ondřej Marek (trenér VK Šelmy Brno): „Dnes to bylo velmi vyrovnané utkání. Dukla bojovala jako o život, bylo těžké se 
proti nim prosadit v obraně a na servisu. My jsme špatně vstoupili do utkání, prohrávali jsme o dost bodů, ale dokázali 
jsme se do toho utkání vrátit. Jsem rád, že jsme to uhráli. Asi za to můžeme vděčit zkušenostem, hlavně v tom pátém setu, 
kdy jsme byli klidnější a přesnější.“ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Kvalifikace o první ligu mužů 

 

Pořadí: 1.VK TROX Příbram B,   2.TJ Slavia Hradec Králové B,  3.SK Volejbal Kolín,  4.TJ Sokol Šlapanice. POSTUPUJÍ PRVNÍ 
DVA TÝMY 
 

Kvalifikace o extraligu U22Z  byla odehrána v Českých Budějovicích 
 

Pořadí:   1.VK Madeta České Budějovice,  2.TJ Sokol Roztoky u Prahy,  3.Volejbal Přerov,  4.S V  B C.   POSTUPUJÍ PRVNÍ 
DVA TÝMY 

 

FINÁLOVÝ TURNAJ EXTRALIGY U20Z  BYL ROZEHRÁN V OSTRAVĚ NA VARENSKÉ 
 

Celkové pořadí:   1.PVK Olymp Praha,   2.TJ VK Dukla Liberec,   3.VK Prostějov,   4.TJ Ostrava,   5.Volejbal Jihlava,  
6.Sokol Frýdek-Místek 
 

Kvalifikace o extraligu U20Z  se hrála v Plzni 
Pořadí skupiny:  1.S V B C,  2.Volejbal Plzeň A,  3.TJ Slavia Hradec Králové,  4.Volejbal Přerov. POSTUPUJÍ PRVNÍ DVA TÝMY 

 

První kolo Mistrovství České republiky starších žaček U16 
Skupina A:  1.PVK Olymp Praha,  2.VK Prostějov,  3.TJ Spartak Hořovice,  4.TJ Sokol Frýdek-Místek,  5.Volejbal ústí nad 
Labem,  6.PFN Znojmo-Přímětice,  7.TJ Svitavy,  8.BVC Chodov 
 

Skupina B:   1.BVK Nymburské BOMBY,  2.TJ Lokomotiva Plzeň,  3.Královo Pole Brno,  4.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  5.Madeta 
Jihostroj České Budějovice,  6.VK Realistic Karlovy Vary,  7.VK Sever Žatec,  8.VSK Staré Město 
 

Skupina C:   1.TJ Ostrava,  2.TJ Sokol Nové Veselí,  3.SKŠ ZŠ Mikulova Praha,  4.VK Šantovka Olomouc UP,  5.TJ Baník 
Příbram,  6.TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou,  7.TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší,  8.VSK Zlín 
 

Skupina D:   1.Orion Praha,  2.ŠSK Bílovec,  3.TJ VK Dukla Liberec,  4.Volejbalové centrum nad Metují,  5.VK Kralupy nad 
Vltavou,  6.Volejbal Rudolfov,  7.VO TJ Lanškroun,  8.VK Slavia Plzeň 



Postupový klíč: 
 - družstva na 1. - 4. místech ve skupinách postupují do 2. části - přičemž - družstva na 1. - 3. místech ve skupinách 
postupují do 2. kola (1-12) - družstva na 4. místech ve skupinách postupují do 2. kola (13-16) 
 

První kolo Mistrovství České republiky mladších žáků U14 
Celkem se přihlásilo 36 družstev. Jako pořadatelé se přihlásila družstva: Havlíčkův Brod, Lanškroun, České Budějovice, 

Vol. spolek Ostrava - Brušperk, Kojetín. Přihlášená družstva byla rozdělena geograficky (v rámci možností) do 6 skupin po 
šesti účastnících. Finálový turnaj se uskuteční v Havlíčkově Brodě a tam se má kvalifikovat 20 týmů.  

Postupový klíč je tedy tento: přímo z každé skupiny postupují tři družstva - 6 x 3´=18 + pořadatel (Havlíčkův Brod) + jeden 
tým ze čtvrtého místa. Pořadatel Havlíčkův Brod - jeho výsledky se nebudou započítávat do skupiny. Čtvrtý nejlepší tým se 

tedy vypočítá z pětičlenných skupin (eliminují se výsledky šestého týmu). Dvě skupiny se odehrají vzhledem ke kapacitě 
haly a také k jeho centrální poloze v Havlíčkově Brodě. Turnaje se odehrají za jeden den a většinou v sobotu, pouze v 

Kojetíně v neděli. 
 

České Budějovice:   1.Jihostroj České Budějovice,  2.SK Volejbal Klatovy,  3.Volejbal Sokolov,  4.VK Karlovarsko,  5.VSK 
Český Krumlov,  6.Volejbal Aš Klokani 
Havlíčkův Brod:   1.TJ Jiskra Havlíčkův Brod,  2.SK Prosek,  3.SK Volejbal Ústí nad Labem,  4.TJ Orion Praha,  5.SK Volejbal 
Kolín,  6.VK Jirkov 
Havlíčkův Brod:   1.VK Lvi Praha,  2.VK Trox Příbram,  3.VK Odolena Voda,  4.TJ Spartak Velké Meziříčí,  5.VK Benátky nad 
Jizerou, 6.Volejbal Vršovice A 
Kojetín:   1.VSK Zlín,  2.SK Kojetín 2016,  3.VK PFN Znojmo-Přímětice,  4.Vlci Nový Jičín,  5.VK Brno,  6.Blue Ostrava 
Brušperk:   1.Volejbal Ostrava,  2.Tesla Brno,  3.VK Ostrava,  4.VK Letovice,  5.Red Frýdlant,  6.Green Frýdek-Místek 

 
 

Soutěže OVS Frýdek-Místek 
Muži:  výsledky posledního kola jsou následující =  TJ Sokol Palkovice A – Red Volleey Frýdlant n/O  1:3,   SK Návsí – VK 
Raškovice  1:3,   Volejbal Kozlovice – TJ Sokol Palkovice B  0:3,   TJ Slavoj Český Těšín – SK Metylovice  1:3, TJ Sokol Mosty u 
Jablunkova – SK Třanovice  3:2.      Přeborníkem okresu Frýdek-Místek se stalo družstvo SK Metylovice 
 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 
1 Sportovní klub Metylovice 20 16 4 0 0 60:12 56 
2 TJ Sokol Palkovice A 20 14 2 1 3 53:24 47 
3 SK Třanovice 20 14 1 3 2 53:20 47 
4 TJ Sokol Nýdek 20 11 1 4 4 46:32 39 
5 Volejbal Kozlovice 20 7 3 1 9 35:39 28 
6 TJ Sokol Mosty u Jablunkova 20 6 2 2 10 31:44 24 
7 VK Raškovice 20 6 1 2 11 30:44 22 
8 Red Volley Frýdlant n/O 20 5 1 5 9 32:48 22 
9 TJ Slavoj Český Těšín 20 5 3 0 12 31:43 21 

10 TJ Sokol Palkovice B 20 5 2 2 11 28:45 21 
11 SK Návsí 20 1 0 0 19 9:57 3 

 
 

Ženy:   TJ Třineckých železáren – Volejbal Kozlovice  0:3,   TJ Sokol Palkovice – VK Janovice  3:0,   TJ Frenštát pod 
Radhoštěm – VK Raškovice   3:0,   KV Kopřivnice – SK Metylovice  0:3.  Do konce soutěže chybí odehrát ještě dvě kola 
 
 

Kadeto-juniorky odehrály v pondělí v Palkovicích poslední turnaj Čtverkového volejbalu.    
Celkové pořadí soutěže:   1.TJ Sokol Palkovice,  2.TJ Slavoj Český Těšín,  3.VK Raškovice 

 
X. ročník Letního poháru Ing. Lumíra Hajduška ve Trojkách U14 odehrál druhé kolo turnajů 

Skupina A:   1.VK Raškovice A,  2.KV Kopřivnice A,  3:Sokol F-M A,  4.VK Janovice A,  5.VK Raškovice B 
Skupina B:   1.SK Metylovice A,  2.VSO-ZŠ Brušperk A,  3.Volejbal Kozlovice C,  4.Volejbal Kozlovice D,  5.Red Frýdlant A 
Skupina C:   ??? 
Skupina D:   1.VK Raškovice D,  2.KV Kopřivnice B,  3.DDM Bystřice,  4.VSO-ZŠ Brušperk B,  5.Green Frýdek-Místek A 
Skupina E:   1.VK Raškovice C,  2.Volejbal Kozlovice B,  3.VK Janovice B,  4.SK Metylovice B,   5.Frýdlant n/O B 
Skupina F:   1.VK Beskydy FnO B,  2.Sokol F-M C,  3.Red Frýdlant n/O C,  4.VSO-ZŠ Brušperk C,  5.VK Beskydy FnO A 
 
 

V Janovicích, dne 27. dubna 2026, zapsal Brouk z Beskyd 


